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Δοξολογία για την Ημέρα των Ενόπλων Δυνάμεων
, η οποία τιμάται μαζί με την εορτή των Εισοδίων της 
Θεοτόκου στις 21 Νοεμβρίου, τελέστηκε το πρωί της Πέμπτης 
στον Καθεδρικό Ιερό Ναό Αθηνών, παρουσία της Προέδρου της 
Ελληνικής Δημοκρατίας Κατερίνας Σακελλαροπούλου. 

Στην ακολουθία χοροστάτησε ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Σταυροπηγίου κ. 
Αλέξιος.

Παρέστησαν ο Πρόεδρος της Βουλής των Ελλήνων, κ. Κωνσταντίνος Τασούλας, ο 
Υφυπουργός Εθνικής Άμυνας, κ. Ιωάννης Κεφαλογιάννης, ο οποίος εκπροσώπησε 
τον Πρωθυπουργό Κυριάκο Μητσοτάκη, εκπρόσωποι κομμάτων του Ελληνικού 
Κοινοβουλίου. Εκ μέρους της στρατηωτικής ηγεσίας της χώρας παρέστη ο 
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Αρχηγός ΓΕΕΘΑ, Στρατηγός Δημήτριος Χούπης, οι Αρχηγοί των τριών κλάδων των 
Ενόπλων Δυνάμεων (Στρατός Ξηράς, Πολεμικό Ναυτικό, Πολεμική Αεροπορία), οι 
Αρχηγοί των Σωμάτων Ασφαλείας, ανώτατοι και ανώτεροι αξιωματικοί, καθώς και 
ο Σεβ. Μητροπολίτης Λαοδικείας κ. Θεοδώρητος, Διευθυντής του Γραφείου 
Εκπροσωπήσεως του Οικουμενικού Πατριαρχείου στην Αθήνα, ο Σεβ. 
Μητροπολίτης Γουινέας κ. Γεώργιος, Εκπρόσωπος του Πατριάρχη Αλεξανδρείας 
στην Αθήνα.

Τελετάρχης ήταν ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών, 
Αρχιμανδρίτης Βαρνάβας Θεοχάρης.

Στη συνέχεια κατέθεσε στεφάνι στο Μνημείο του Αγνώστου Στρατιώτη. Σε 
δήλωσή της, η κ. Σακελλαροπούλου τόνισε ότι «Τιμάμε σήμερα τις Ένοπλες 
Δυνάμεις μας, που με υψηλό φρόνημα, ετοιμότητα και πατριωτισμό εγγυώνται την 
εθνική μας ανεξαρτησία και την ασφάλεια των συνόρων μας. Και μαζί, τους 
γνωστούς και άγνωστους στρατιώτες, που πολέμησαν και θυσίασαν τη ζωή τους 
για την ελευθερία μας. Σε μια εποχή με μεγάλες προκλήσεις, οι άνδρες και οι 
γυναίκες που υπηρετούν αποτελούν παράγοντα σταθερότητας και ειρήνης. Έχουν 
την ευγνωμοσύνη όλων μας. Χρόνια πολλά!».

Το απόγευμα, η κ. Σακελλαρόπουλου θα παραστεί στην εκδήλωση εορτασμού της 
Ημέρας των Ενόπλων Δυνάμεων, που διοργανώνει το Γενικό Επιτελείο Εθνικής 
Άμυνας, στο Μέγαρο Μουσικής.
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